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1. a student

28
Odpowiedzi

01:50
Średni czas ukończenia

Aktywny
Stan

a student 20

a teacher 8
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2. What equipment do you have?

3. Have you got an internet connection, if yes, choose which ones?

smartphone 24

PC 2

laptop 1

tablet 1

Yes 25

No 3
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4. If you have an internet connection, choose which one

5. In 24 hours how many hours do you spend on different communicative devices?

at home 11

at school 1

at mobile phone 12

other 1

1-2 hours 5

2-4 hours 13

4-6 hours 6

more 4
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6. Which device do you use most?

7. How many friends do you have on social media?

Internet  6

Tablet  0

PC 1

Mobile phone 13

Online games 1

Social Media (Facebook, Twitter,… 7

0-100 9

100-500 13

500-1000 6

1000 - and more 0
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8. How many of them do you know in person?

9. Have you ever met a person in real life who you first met on social media? If yes, how many?

Less than half 5

Half of them 8

More than half 10

All 5

Yes 17

No 11
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10. How many persons have you met in real life who you first met on social media?

17
Odpowiedzi

Najnowsze odpowiedzi
"10"

"30"

3 respondentów (18%) odpowiedziało 10 na to pytanie.

11. If you have a problem in real life , who do you ask for help first?

10 302
5 7

Many
lot

my parents 10

my teachers 0

my real life friends 17

my social media friends 1
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